

ERRATA.

Page 8 lignes 3 et 4, au lieu de u lire x .
 » 9 ligne 15, » » » les premiers » le premier.
 » 81 » 11, » » » nul » nulle.
 » 85 lignes 4 et 6, » » » z » z_k .
 » 86 ligne 28, » » » genre » germe.
 » 92 » 14, » » » x_k » x_h .
 » 105 » 3, au lieu du texte lire

$$R_1 = R : Dv(R, R') = R : \bar{R}_1;$$

$$R_2 = \bar{R}_1 : Dv(\bar{R}_1, \bar{R}'_1) = \bar{R}_1 : \bar{R}_2;$$

.

